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La desigualdad

3. Marca con   			según  si la afirmación es correcta  o
 incorrecta. 
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4. Dibuja la cantidad de elementos necesarios para que la oración sea verdadera y, luego, responde.







5. Escribe la cantidad de elementos en cada caso y encierra el símbolo >, < o =, según corresponda.
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a. La cantidad de chinitas no es igual a la cantidad de gusanos.
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b. il cantidad e chinitas es mayor que la cantidad de gusanos?, zpor qué?
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La igualdad

1. Compara a cantidad de elementos de cada grupo y encierra la palabra correcta.
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2. Dibuja los elementos que faltan para que la afimacion sea correcta.
a. Hay igual cantidad de globos y de ninos,
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